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Mérték   

    
Húsz évvel a rendszerváltozás után Új Alkotmánya van Magyarországnak; a 2012. január 1-jén hatályba lép?
alaptörvényt hétf?n fogadta el az Országgy?lés, melyet a képvisel?k 262 igen, 44 nem és egy tartózkodással
szavaztak meg. A Fidesz és a KDNP képvisel?i mellett igennek voksolt a volt jobbikos honatya, P?sze Lajos is.
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A Jobbik nemmel szavazott, ahogy az alkotmányozásban szerepet vállaló Szili Katalin is. A Fidesz korábbi
képvisel?je, Molnár Oszkár tartózkodott, az MSZP és az LMP pedig bojkottált.
Nemzeti hitvallás szövege
2011. április 18.
 

Nemzeti hitvallás elnevezéssel tartalmaz preambulumot Magyarország hétf?n elfogadott új alaptörvénye, amely a
Himnusz "Isten, áldd meg a magyart!" sorával kezd?dik.
A 2012. január elsejéig hatályos - rendszerváltáskor megalkotott és azóta számos alkalommal módosított -
alkotmány bevezet?je úgy szólt, hogy a többpártrendszert, a parlamenti demokráciát és a szociális piacgazdaságot
megvalósító jogállamba való békés politikai átmenet el?segítése érdekében állapítja meg Magyarország
alkotmányának szövegét az Országgy?lés az új alkotmány elfogadásáig. Az új alaptörvény bevezet?jéül szolgáló
Nemzeti hitvallás megemlékezik arról, hogy Szent István király ezer évvel ezel?tt szilárd alapokra helyezte a
magyar államot, és Hazánkat a keresztény Európa részévé tette.

"Büszkék vagyunk az országunk megmaradásáért, szabadságáért és függetlenségéért küzd? ?seinkre. 
Büszkék vagyunk a magyar emberek nagyszer? szellemi alkotásaira. 
Büszkék vagyunk arra, hogy népünk évszázadokon át harcokban védte Európát, s tehetségével,
szorgalmával gyarapította közös értékeit" - olvasható a szövegben.

A hitvallás értelmében a magyarok elismerik a kereszténység nemzetmegtartó szerepét, becsülik országunk
különböz? vallási hagyományait, ígérik, hogy meg?rzik az elmúlt évszázad viharaiban részekre szakadt nemzet
szellemi és lelki egységét.
A velünk él? nemzetiségek a magyar politikai közösség részei és államalkotó tényez?k - rögzíti a hitvallás,
amelyben az is szerepel:
"vállaljuk, hogy örökségünket, egyedülálló nyelvünket, a magyar kultúrát, a magyarországi nemzetiségek
nyelvét és kultúráját, a Kárpát-medence természet adta és ember alkotta értékeit ápoljuk és megóvjuk".
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Felel?sséget viselünk utódainkért, ezért anyagi, szellemi és természeti er?forrásaink gondos használatával
védelmezzük az utánunk jöv? nemzedékek életfeltételeit - folytatódik a szöveg, amely szerint az emberi lét alapja
az emberi méltóság. A hitvallás szerint az egyéni szabadság csak másokkal együttm?ködve bontakozhat ki,
együttélésünk legfontosabb keretei a család és a nemzet, összetartozásunk alapvet? értékei a h?ség, a hit és a
szeretet, a közösség erejének és minden ember becsületének alapja a munka, az emberi szellem teljesítménye.

Valljuk az elesettek és a szegények megsegítésének kötelességét, hogy a polgárnak és az államnak közös
célja a jó élet, a biztonság, a rend, az igazság, a szabadság kiteljesítése, hogy népuralom csak ott van, ahol
az állam szolgálja polgárait, ügyeiket méltányosan, visszaélés és részrehajlás nélkül intézi - olvasható az új
alkotmány bevezet?jében.

E szerint a magyarok tiszteletben tartják történeti alkotmányunk vívmányait és a Szent Koronát, amely megtestesíti
Magyarország alkotmányos állami folytonosságát és a nemzet egységét; nem ismerik el történeti alkotmányunk
idegen megszállások miatt bekövetkezett felfüggesztését, tagadják a magyar nemzet és polgárai ellen a
nemzetiszocialista és kommunista diktatúrák uralma alatt elkövetett embertelen b?nök elévülését.
 

"Nem ismerjük el az 1949. évi kommunista alkotmányt, mert egy zsarnoki uralom alapja volt, ezért
kinyilvánítjuk érvénytelenségét" - áll a szövegben, amely kinyilvánítja azt is: a magyarok egyetértenek az els?
szabad Országgy?lés képvisel?ivel, akik els? határozatukban kimondták, hogy mai szabadságunk az 1956-os
forradalmunkból sarjadt ki.

Hazánk 1944. március 19-én elveszített állami önrendelkezésének visszaálltát 1990. május 2-tól, az els? szabadon
választott népképviselet megalakulásától számítjuk, ezt a napot tekintjük hazánk új demokráciája és alkotmányos
rendje kezdetének. Valljuk, hogy a huszadik század erkölcsi megrendüléshez vezet? évtizedei után múlhatatlanul
szükségünk van a lelki és szellemi megújulásra - tartalmazza a hitvallás, amely úgy zárul:
"Mi, Magyarország polgárai készen állunk arra, hogy országunk rendjét a nemzet együttm?ködésére
alapítsuk".

A preambulumként szolgáló Nemzeti hitvallás válthatja az államigazgatási szervek, hivatalok, közintézmények
falán a jelenleg kifüggesztett Nemzeti Együttm?ködési Nyilatkozatot.

 
(MTI-fidesz.hu)
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